
最新幼儿大班教案数星星(汇总9篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。那么教
案应该怎么制定才合适呢？以下是小编收集整理的教案范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿大班教案数星星篇一

1、幼儿通过自得尝试活动，正确说出嘴巴、眼睛、耳朵、鼻
子的名称和数量，了解它们在头上的位置。

2、知道眼、耳、嘴、鼻的用途。

3、教育幼儿要保护好眼、耳、鼻、嘴这些器官。

男孩头像一幅、幼儿人手一面镜子、一瓶香水（供幼儿闻气
味）、保护五官的图片

一、利用男孩头像向幼儿介绍嘴巴、眼睛、鼻子、耳朵的名
称、数量及位置。

幼儿看头像正确说出眼、耳、鼻、嘴的名称及数量。

2、告诉幼儿眼、耳、鼻、嘴在头上的位置。

二、发给幼儿每人一面小镜子，让幼儿从镜子里看清自己脸
上的器官。

1、幼儿人手一面镜子自己观察。

2、教师提出：从镜子里看看你的脸。

教师小结：我们每个人都有两个眼睛，两只耳朵，一个嘴巴，



一个鼻子；眼睛里有眼珠子，嘴巴里有牙齿和舌头。

三、让幼儿知道眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴的作用，并重点了
解鼻子的用途。

2、幼儿尝试告诉别人：我们的眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴是人
体上最重要的器官，缺少了哪一样都是不行的。如果没有了
眼睛我们就什么也看不见；如果没有嘴巴就不能吃东西，不
能说话；没有鼻子我们就什么气味也闻不到；没有耳朵我们
就什么声音也听不到。所以，我们每个人都要保护好自己的
眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴。

3、看图片，让幼儿了解如何保护五官。

（1）吃完东西要漱口，不乱吃脏东西。

（2）看电视不能靠得太近，有灰尘或沙子进入眼睛不能用手
搓。

（3）不能用手抠鼻子。

四、竞赛游戏：找眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴。

教师依次说眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴，幼儿马上用手依次知
道眼睛、耳朵、鼻子、嘴巴，看谁应得又快又准。

五、结束活动。

11、托班整合礁礁——聪明宝宝

幼儿大班教案数星星篇二

最近，我班正在开展“我爱家乡”的探索活动，孩子们兴趣
极高，还游览了松江的许多好玩的地方。随着他们的喜好以



及音乐能力方面的发展方向，我选择了《逛逛方塔园》这节
课，以此来巩固幼儿音乐技能及对家乡的热爱。

1、通过再现“方塔园”的所见所闻，引导幼儿尝试创编歌曲，
激发爱家乡的情感。

2、培养幼儿的音乐感受力，创造力，口语表达力及表现力。

录音机及磁带、事先带领幼儿参观过“方塔园”、事先准备
的录象

一、律动“开汽车”

教师：今天天气真好，我们一起开车去秋游吧，看看美丽的
松江，小小驾驶员准备好了吗？

教师：什么车开来了？（教师做开轿车状）

你还开了什么车子？（做摩托车状）

外地的小朋友也要来松江玩，可以坐什么车子来呢？（提示：
做

开火车状）

教师引导幼儿随着音乐节奏，自如地表现开汽车的动作，启
发他们想象驾驶旅轿车、摩托车、火车的不同姿势。

要求：第一段开轿车，第二段开摩托车，第三段找个好朋友
一起开火车。

二、创编歌曲逛逛方塔园

1、复习歌曲《逛逛方塔园》



教师：看看，我们到了哪里了？（方塔园的图片）

呀！美丽的方塔园，我们一起去逛逛吧！（幼儿唱一遍）

教师提要求：方塔园在我们松江，我们很骄傲的。

唱起歌来应该很高兴很自豪的。我还有个小建议，唱第一遍

“你也来我也来逛逛方塔园”的时候，可以唱的.轻轻的短短

的，这样会更好听，我们来试试好吗？（幼儿唱第二遍）

2、讲述逛方塔园的所见所闻

a、观看逛方塔园录象1

幼儿用自由讲述。

b、用拍节奏的方式来讲述所见所闻

教师：那么多好玩的地方啊！再来看看，我们讲到的好玩的
地方有没有被拍下来。

继续观看录象2

方塔公园真好玩

3、创编歌曲：方塔公园真好玩

a、个别创编

教师：看一看，我用了什么办法把它变得更好听的？（教师
示范表演）

教师：我们一起来试试！（小朋友跟着教师唱一遍）



教师：谁也想来试试？（请两名幼儿）

教师：能不能把有趣的事情都编到歌里去呀？

教师：你想唱什么？告诉小朋友们。我们和他一起来拍拍手
好吗？（先整首歌用打节奏的方式念歌词，然后配上钢琴集
体唱一遍，请两名幼儿）

幼儿大班教案数星星篇三

活动目标

1、喜爱手指点画活动，学习用手指点画的方法。

2、注意不把颜料弄到桌上和身上。

活动准备

1、黑色颜料若干。

2、画好的西瓜的图片人手1张。

3、桌子蒙上塑料台布。

4、抹布若干块。

活动过程

1、每人一张画有西瓜片的纸，教师提问：“这是什么？它上
面少了些什么？”

2、教师示范。

3、交待活动的要求：捋好袖子，用食指少蘸一些颜料在西瓜
图片上点，但不要在一处重叠点。点完在抹布上把手指抹干



净。

4、托儿画展览。

5、小结：知道吃东西时，要想到别人。

活动目标

1、能静听教师讲述故事，了解故事的主要内容。

2、能比较完整地说出“故事的名字叫xxxxx”。

3、知道吃东西时，要想到别人。

活动准备

1、桌面教具小猴、象、小猫。

2、一棵用树枝做成的桃树。

活动过程

1、以启发性提问导入活动。

2、教师有表情地讲述故事。（附后）

3、托儿在桌面教具的'演示下，了解故事的内容。

活动目标

1、初步辨别以自我或他人为中心的前与后的位置关系。

2、学说短句“xx在xx的前面”等。

活动准备



各种小动物头饰。

活动过程

1、以小动物做客的形式来导入活动。

2、认识前、后。

（1）给小动物排队：托儿感受并说说以他人为中心的前后方
位。引导托儿集体说：“xx在xx的前面。”或“xx在xx的后面”。

（2）小朋友排队，感受以自我为中心的前后方位。鼓励托儿
自由地说说“xx在我前面”或“我在xx后面”。

活动目标

1、观察自己的影子。

2、感知夏天的太阳是火辣辣的。

活动过程

1、带托儿到户外，玩找影子的游戏。

2、观察太阳照成的影子，托儿尝试改变自己的阴影（如做多
种动作、转动身体等）。

3、互相摸摸同伴的头顶，说说有什么感觉。

4、师生来到树下，感受树荫带来的凉爽。

附：故事：《吃的小猴》

一只小猴蹦蹦跳跳地出来玩。玩了一会儿，他觉得肚子饿了，
就想找东西吃，抬头一看，前面有一棵树，树上结了许多桃



子。小猴高兴极了，他很快跑到树下，蹭、蹭、蹭地爬上桃
树，摘了一个桃子，没几口就吃掉了。他又摘了一个，，口
地吃完了。小猴子肚子已经吃饱了，可是它还摘、还吃，摘
一个桃子，吃一口，扔到地上。再摘一个，吃一口，又扔到
地上。小猴往地上扔了许多桃子。树上的桃子生气了，对小
猴说：“不许你再碰我们，我们要留给别的猴子吃。”小猴
说：“我偏要摘。”桃子说：“你要摘，就叫你肚子疼。”
小猴不听桃子的话，刚伸于去摘，肚子就疼起来了。小
猴“哎哟、哎哟”直叫。象伯伯走过来，问小猴：“你怎么
啦？”小猴说：“我不听桃子的话，肚子疼死了。”象伯伯
看了看树上，又看了看地上，问小猴：“你吃了几个桃
子？”小猴说：“我肚子饿，吃了好多好多。”象说：“你
肚子疼是因为桃子吃得太多了。再说，你扔了这么多桃子多
可惜呀！”小猴点点头说：“象伯伯，我懂了，下次再也不
吃了。”象说：“懂了就好。小猴，你骑到我的背上，我送
你回家吧。”说完，小猴爬到象的背上，象把他送回家了。

幼儿大班教案数星星篇四

现代科技日新月异，时代信息瞬间万变。社会环境的变化使
馆21世纪的孩子，不仅仅对猫、兔之类的动物感兴趣，电视
里各种各样关于宇宙星球、外星人之类的动画片给了孩兴趣
和知识，遐想和疑问。抓住时机，适当传授关于宇宙的浅显
知识，对于满足班幼儿的好奇心、扩幼儿的知识面，培养幼
儿探索宇宙奥秘的兴趣及热爱科学的学习习惯是极有用的，
所以结合本班幼儿的特点，我运用电脑、投影仪、彩喷机等
电教材料，制作好天体概况的教学软件，采用现代化教育手
段，把认识，制作，玩彗星到创编儿歌串在一起，构成了这
个综合性系列活动。

1、通过观察“天上”的星星，让幼儿了解拖着“长尾巴”的
星星彗星。

2、培养幼儿利用旧物品制作玩具，废物利用，发扬勤俭节约



的好传统。

3、促进幼儿的创新思维与动作协调发展。

4、激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

1、电脑，有关星星的教学软件。

2、洗净晾干的破旧布头。

3、人手一只洗净的旧弹力袜，一块吸铁石，3—5根40cm长
的塑料包装绳。

4、人手一只自制“彗星”，两块磁性黑板做太阳。

开始部分：

（1）“机器人”邀请幼儿到太空游玩，激起幼儿兴趣。

（2）请幼儿闭上眼睛，两臂平伸做平衡游戏《小小宇航员》。

（3）请幼儿睁眼参观太空的同时，老师启动有关教学软件，
内容守于太空的'录象。

（4）将录像锁定在彗星的画面上，并将其最化。请幼儿仔细
看看这个奇怪的星星。听听老师的介绍：彗星的样子很特别，
身体发亮，头部圆圆带尖，尾部长长散开，像姐姐拖着长辫
子，又像扫地的扫帚，所以又叫“扫帚星”。彗星可不是用
肉眼就能看到的，它自己本身不会发光，天空中的彗星很多，
就像海里的鱼儿那么多。

（5）告诉幼儿我国是世界上最早有彗星记录的国家，我们为
此感到自豪，说明我们祖先热爱科学，喜爱观察，我们也要
学习祖先。



（6）介绍哈雷慧星，告诉幼儿科学家哈雷发现彗星的故事，
使幼儿不仅知道哈雷慧星76年靠近地球一次，还要学习科学
家哈雷，像他那样做事情爱动脑筋，持之以恒。

基础部分：

1，出示俘“彗星”，引起幼儿兴趣。

（1）请幼儿观察，这个圆脑袋，长尾巴的东西像什么？

（2）请幼儿看一看，捏一捏，搓一搓，猜一猜是什么东西做
成的。

（3）将“彗星”慢慢拆开，一边拆一边讲解做法。

2，组织幼儿分组操作，边做边交流自己做彗星的方法。

方法一：把破布头塞进长袜，搓圆后用包装绳在一头系上，
再把长袜卷成布团，把袜口翻出，把露出的包装绳撕成一缕
缕的。

方法二：把破布先团成团，然后用卷的方法，用袜子卷成布
团，用包装绳系好，再翻袜口，把露出的包装绳撕成一缕缕
的。

3，幼儿做好后与教师的“彗星”比较，少一样什么？（吸铁
石）教幼儿掀开袜口，把吸铁石放进“彗星”里，这样才能
做出个顶部有尖的圆头“彗星”。

4，教师总结：让个别幼儿讲讲自己的“彗星”是怎样做的。
教育幼儿只有肯动脑筋，用废旧东西也能做出有用，好玩的
东西，要爱惜能用的旧东西，发扬艰苦朴素的传统。

结束部分：



（1）幼儿做《机器人模仿操》。

（2）幼儿带自制“彗星”，练习向上抛高和向前掷远的动作
数次。

（3）玩游戏《飞向太阳》。

a教师介绍活动方法，幼儿两组，手持“彗星”向距离5米远的
“太阳”黑色磁性板掷去，以粘上“太阳”为成功。

b幼儿练习，比比看，哪组小朋友的“彗星”飞向太阳的最多。

（4）游戏评价

为胜利的一组幼儿颁发奖励，结束活动离开活动室。

活动思：

宇宙太空是神秘浩瀚的，外星人、飞碟、地球超人，星球战
成为20世纪90年代幼儿感兴趣的话题，抓住幼儿的兴趣所在，
向幼儿传授关于“彗星”的科学知识，使之进一步了解太空，
是活动的初衷。从彗星奇特的形状人手，运用现代教育手段，
先让幼儿认识带尾巴的星星彗星，利用手工技能做“彗星”，
接着又把自制的“彗星”作为体育器具。练习肩上投掷；最
后，请幼儿回忆、制作、玩耍“彗星”的全过程，并创编儿
歌。整个活动内容充实，集科学、手工、体育、语言教学于
一体。

2、班语言礁设计礁——聪明的乌龟

幼儿大班教案数星星篇五

目标：



理解小鸟的羽毛为什么有两种颜色。

材料：

教学挂图、有小鸟鸣叫的音乐磁带。

过程：

1、出示图片一，（教师可以手指鸟窝）引导幼儿看看说说图
片内容：

——“树上有什么？这是谁的家？鸟宝宝家里有谁？”

2、出示图片二，引导幼儿学会观察与用语言表达：

——“鸟宝宝和爸爸、妈妈长得一样吗？哪里不一样？”

“鸟妈妈、鸟爸爸有什么本领？鸟宝宝有什么本领呢？”

（在幼儿自由表达中，教师可以带领幼儿用动作模仿鸟妈妈、
鸟爸爸的本领。）

3、教师有表情地讲述故事（在讲述故事中出示图三），幼儿
完整听赏，并自由跟讲：

——“鸟妈妈、鸟爸爸喜欢鸟宝宝吗？小朋友喜欢鸟宝宝
吗？”

4、师生一起边听音乐边模仿小鸟飞等动作。

提示：

1、可以提供一些绘画材料，让幼儿进行涂鸦、涂色、粘贴等
美工活动。



2、请家长带领幼儿看看生活周围的`花鸟市场，感受鸟语花
香。

[[]附：故事]

小鸟的家

树上有个窝，那是鸟宝宝的家。家里有鸟爸爸、鸟妈妈，还
有鸟宝宝。鸟爸爸的羽毛是蓝颜色的，鸟爸爸会捉虫；鸟妈
妈的羽毛是红颜色的，鸟妈妈会唱歌；鸟宝宝的羽毛一半是
蓝颜色的，一半是红颜色的，鸟宝宝像爸爸会捉虫，鸟宝宝
像妈妈会唱歌。

月亮出来了，鸟妈妈、乌爸爸、鸟宝宝一起睡觉啦。

（选自上海教育出版杜《我和宝宝一起念》）

目标：

感知颜色对应

材料：

过程：

1、幼儿来到产外活动场地，看看说说美丽的花朵：

——“这里的花儿漂亮吗？有些什么颜色？”

2、教师带领幼儿听音乐学做小鸟飞、小鸟捉虫、小鸟理毛等
动作，并鼓励幼儿学说相应的短词、短句。

3、幼儿根据指令（语言或者示意图），找到相应的花朵避雨：

——“下雨啦，下雨啦，小鸟、小鸟赶快找一朵和你颜色一



样的花朵避避雨。”

“太阳出来啦，小鸟、小鸟快快出来吧。”

4、游戏复进行。

提示：

1、本活动适宜在户外进行，提供的场地要尽量宽敞些。奔跑
中，提醒幼儿注意安全，不要撞到他人。

2、此游戏还可以以混龄活动的形式进行，请班、中班的哥哥
姐姐扮演鸟妈妈或鸟爸爸，托班幼儿扮演小鸟。

幼儿大班教案数星星篇六

现代科技日新月异，时代信息瞬间万变。社会环境的变化使
馆21世纪的孩子，不仅仅对猫、兔之类的动物感兴趣，电视
里各种各样关于宇宙星球、外星人之类的动画片给了孩兴趣
和知识，遐想和疑问。抓住时机，适当传授关于宇宙的浅显
知识，对于满足班幼儿的好奇心、扩幼儿的知识面，培养幼
儿探索宇宙奥秘的兴趣及热爱科学的学习习惯是极有用的，
所以结合本班幼儿的特点，我运用电脑、投影仪、彩喷机等
电教材料，制作好天体概况的教学软件，采用现代化教育手
段，把认识，制作，玩彗星到创编儿歌串在一起，构成了这
个综合性系列活动。

1、通过观察“天上”的星星，让幼儿了解拖着“长尾巴”的
星星彗星。

2、培养幼儿利用旧物品制作玩具，废物利用，发扬勤俭节约
的好传统。

3、在做“彗星”的基础上通过动脑筋，玩“彗星”练习，培



养幼儿发散性思维能力。

4、培养幼儿对科学的热爱及探究宇宙的兴趣，懂得做事要持
之以恒。

1、电脑，有关星星的教学软件。

2、洗净晾干的破旧布头。

3、人手一只洗净的旧弹力袜，一块吸铁石，3—5根40cm长
的塑料包装绳。

4、人手一只自制“彗星”，两块磁性黑板做太阳。

开始部分：

（1）“机器人”邀请幼儿到太空游玩，激起幼儿兴趣。

（2）请幼儿闭上眼睛，两臂平伸做平衡游戏《小小宇航员》。

（3）请幼儿睁眼参观太空的同时，老师启动有关教学软件，
内容守于太空的录象。

（4）将录像锁定在彗星的画面上，并将其最化。请幼儿仔细
看看这个奇怪的星星。听听老师的介绍：彗星的样子很特别，
身体发亮，头部圆圆带尖，尾部长长散开，像姐姐拖着长辫
子，又像扫地的扫帚，所以又叫“扫帚星”。彗星可不是用
肉眼就能看到的，它自己本身不会发光，天空中的彗星很多，
就像海里的鱼儿那么多。

（5）告诉幼儿我国是世界上最早有彗星记录的国家，我们为
此感到自豪，说明我们祖先热爱科学，喜爱观察，我们也要
学习祖先。



（6）介绍哈雷慧星，告诉幼儿科学家哈雷发现彗星的故事，
使幼儿不仅知道哈雷慧星76年靠近地球一次，还要学习科学
家哈雷，像他那样做事情爱动脑筋，持之以恒。

基础部分：

在做“彗星”的基础上通过动脑筋，玩“彗星”练习，培养
幼儿发散性思维能力。培养幼儿对科学的热爱及探究宇宙的
兴趣，懂得做事要持之以恒。

1，出示俘“彗星”，引起幼儿兴趣。

（1）请幼儿观察，这个圆脑袋，长尾巴的.东西像什么？

（2）请幼儿看一看，捏一捏，搓一搓，猜一猜是什么东西做
成的。

（3）将“彗星”慢慢拆开，一边拆一边讲解做法。

2，组织幼儿分组操作，边做边交流自己做彗星的方法。

方法一：把破布头塞进长袜，搓圆后用包装绳在一头系上，
再把长袜卷成布团，把袜口翻出，把露出的包装绳撕成一缕
缕的。

方法二：把破布先团成团，然后用卷的方法，用袜子卷成布
团，用包装绳系好，再翻袜口，把露出的包装绳撕成一缕缕
的。

3，幼儿做好后与教师的“彗星”比较，少一样什么？（吸铁
石）教幼儿掀开袜口，把吸铁石放进“彗星”里，这样才能
做出个顶部有尖的圆头“彗星”。

4，教师总结：让个别幼儿讲讲自己的“彗星”是怎样做的。
教育幼儿只有肯动脑筋，用废旧东西也能做出有用，好玩的



东西，要爱惜能用的旧东西，发扬艰苦朴素的传统。

结束部分：

（1）幼儿做《机器人模仿操》。

（2）幼儿带自制“彗星”，练习向上抛高和向前掷远的动作
数次。

（3）玩游戏《飞向太阳》。

a教师介绍活动方法，幼儿两组，手持“彗星”向距离5米远的
“太阳”黑色磁性板掷去，以粘上“太阳”为成功。

b幼儿练习，比比看，哪组小朋友的“彗星”飞向太阳的最多。

（4）游戏评价

为胜利的一组幼儿颁发奖励，结束活动离开活动室。

5、班礁长尾巴的星星

幼儿大班教案数星星篇七

1、发展圆圈跑能力；2、发展注意能力和记忆能力；3、培养
竞争意识和遵守规则的习惯。

幼儿分数相等的3组，各组分别扮做小马、小鹿和小羊。幼儿
围成圆圈面向内站立，各类角色错开站。教师（或幼儿）扮
象，当裁判。游戏开始时，一起说儿歌：“森林里，真热闹，
小动物来赛跑。象公公当裁判，现在该是谁来跑”象
说：“小动物，准备好，现在轮到xx跑！”被叫到的小动物
要沿逆时针方向跑一圈，回到原位。先跑回的获胜（或在裁
判发出规定信号前跑回原位的受表扬）。



1、被叫到的角色才能跑，裁判说完“跑”后才能跑。

2、要从圈外跑。

1、教师在确定角色时，要善于利用悬念和期待效应。当说
到“现在该是……”时，应有意拉长声音并做短暂的停顿，
以加强幼儿期待心理和悬念，提高他们的情绪紧张性和集中
注意，然后突然宣布跑的角色。这样会明显提高幼儿兴趣，
增强教育效果。

2、说儿歌前宜先让幼儿左右看看并记住两边的同伴。

3、有的孩子跑步心切，一听教师说完跑字就迫不及待地跑出，
不管是否叫到自己担当的角色。因此、教师要提醒幼儿记住
自己的角色，听清信号后再跑。

4、要组织和鼓励没跑的幼儿给跑的同伴加油并提醒其站位。
也可让他蜜察谁先跑回。

5、要鼓励幼儿争先跑回，以培养其竞争意识。

6、变化游戏的方法：

（1）可改自然快跑为模仿跑；改单人跑为双人跑。

（2）可用其它符号代动物角色。如可用红、黄、蓝三色纸片
作为三种动物的标志。

13、幼儿园夏天礁礁——我爱夏天

幼教网整理了关于幼儿园托班语言领域礁：声回答“哎”，
希望对幼儿学习有所助，仅供参考。

幼儿园夏天主题活动——我爱夏天



活动一：手指点画“西瓜籽”

活动目标

1、喜爱手指点画活动，学习用手指点画的方法。

2、注意不把颜料弄到桌上和身上。

活动准备

1、黑色颜料若干。

2、画好的西瓜的图片人手1张。

3、桌子蒙上塑料台布。

4、抹布若干块。

活动过程

1、每人一张画有西瓜片的纸，教师提问：“这是什么？它上
面少了些什么？”

2、教师示范。

3、交待活动的要求：捋好袖子，用食指少蘸一些颜料在西瓜
图片上点，但不要在一处重叠点。点完在抹布上把手指抹干
净。

4、托儿画展览。

5、小结：知道吃东西时，要想到别人。

活动二：故事“吃的小猴”



活动目标

1、能静听教师讲述故事，了解故事的主要内容。

2、能比较完整地说出“故事的名字叫xxxxx”。

3、知道吃东西时，要想到别人。

活动准备

1、桌面教具小猴、象、小猫。

2、一棵用树枝做成的桃树。

活动过程

1、以启发性提问导入活动。

2、教师有表情地讲述故事。（附后）

3、托儿在桌面教具的演示下，了解故事的内容。

活动三：数学游戏“认识前、后”

活动目标

1、初步辨别以自我或他人为中心的前与后的位置关系。

2、学说短句“xx在xx的前面”等。

活动准备

各种小动物头饰。

活动过程



1、以小动物做客的形式来导入活动。

2、认识前、后。

（1）给小动物排队：托儿感受并说说以他人为中心的前后方
位。引导托儿集体说：“xx在xx的前面。”或“xx在xx的后面”。

（2）小朋友排队，感受以自我为中心的前后方位。鼓励托儿
自由地说说“xx在我前面”或“我在xx后面”。

活动四：游戏活动“我的影子”

活动目标

1、观察自己的影子。

2、感知夏天的太阳是火辣辣的。

活动过程

1、带托儿到户外，玩找影子的游戏。

2、观察太阳照成的影子，托儿尝试改变自己的阴影（如做多
种动作、转动身体等）。

3、互相摸摸同伴的头顶，说说有什么感觉。

4、师生来到树下，感受树荫带来的凉爽。

附：故事：《吃的小猴》

一只小猴蹦蹦跳跳地出来玩。玩了一会儿，他觉得肚子饿了，
就想找东西吃，抬头一看，前面有一棵树，树上结了许多桃
子。小猴高兴极了，他很快跑到树下，蹭、蹭、蹭地爬上桃
树，摘了一个桃子，没几口就吃掉了。他又摘了一个，，口



地吃完了。小猴子肚子已经吃饱了，可是它还摘、还吃，摘
一个桃子，吃一口，扔到地上。再摘一个，吃一口，又扔到
地上。小猴往地上扔了许多桃子。树上的桃子生气了，对小
猴说：“不许你再碰我们，我们要留给别的猴子吃。”小猴
说：“我偏要摘。”桃子说：“你要摘，就叫你肚子疼。”
小猴不听桃子的话，刚伸于去摘，肚子就疼起来了。小
猴“哎哟、哎哟”直叫。象伯伯走过来，问小猴：“你怎么
啦？”小猴说：“我不听桃子的话，肚子疼死了。”象伯伯
看了看树上，又看了看地上，问小猴：“你吃了几个桃
子？”小猴说：“我肚子饿，吃了好多好多。”象说：“你
肚子疼是因为桃子吃得太多了。再说，你扔了这么多桃子多
可惜呀！”小猴点点头说：“象伯伯，我懂了，下次再也不
吃了。”象说：“懂了就好。小猴，你骑到我的背上，我送
你回家吧。”说完，小猴爬到象的背上，象把他送回家了。

14、托班主题综合礁礁——认识警察

幼教网整理了关于托班主题综合活动礁——认识警察，希望
对幼儿学习有所助，仅供参考。

活动一：观察警察叔叔（阿姨）指挥交通

活动目标

1、知道交通警察是指挥车辆、行人的。

2、乐意模仿警察叔叔（阿姨）的指挥动作。

3、学说：警察叔叔（阿姨）辛苦了。

活动准备

事先选好观察地点。



活动过程

1、行前检查托儿的鞋子、衣服，进行安全教育。

2、观察、认识交通警察，看看叔叔（阿姨）穿什么制服，是
怎样指挥车辆、行人的。

3、托儿自由模仿警察叔叔（阿姨）的指挥动作。

4、引导托儿看看交通信号。

活动二：音乐游戏“红绿灯”

活动目标

1、在音乐的伴奏下做开汽车动作。

2、根据“红绿灯”的指示，“前进”或“停下”。

活动过程

1、听歌曲音乐，做开汽车动作。

2、听教师唱歌。

3、在座位上看教师举起的红灯或绿灯标记，做骑车或停止的
动作。

4、集体跟着老师边唱歌曲，边四散玩游戏。

活动三：涂色“红绿灯”

活动目标

1、初步学习在较的圆内涂色，不涂在线外。



2、知道一个圆圈内只涂一种颜色。

活动准备

1、画有红绿灯圆圈的作业纸若干，油画棒。

2、教师示范材料。

活动过程

1、随着“小汽车”的音乐，边。昌边做动作进活动室。谈谈
红、绿灯亮了；汽车干什么。

2、示范涂红、绿灯：在圈内涂色，朝一个方向涂色。

3、托儿自由涂色，教师巡视，提醒托儿，一个圈内只涂—种
颜色。

活动四：儿歌“警察叔叔顶呱呱”

活动目标

1、热爱、尊敬交通警察。

2、理解儿歌内容，初步学会念儿歌。

活动准备

1、已观察过交通警察指挥交通。

2、儿歌、录有马路上汽车呜叫声的录音带、录音机。

活动过程

1、播放马路上汽车呜叫的录音，激发兴趣。



2、教师念儿歌，托儿说说儿歌内容。

3、学习念儿歌，教师用动作提醒。

4、欣赏，听儿歌录音并一同念儿歌。

活动五：数学游戏“开汽车”

活动目标

1、感知数字“1”、“2”、“3”。

2、游戏中能找到和自己胸饰上相同的数字。

活动准备

1、托儿人手一份汽车胸饰，分别标上“1”、“2”、“3”
的数字；的“1”、“2”、“3”数卡一套。

2、三块贴有“1”、“2”、“3”数字的积木。

3、开汽车的音乐、录音机。

活动过程

1、听音乐，托儿做开汽车动作到操场上。

2、托儿相互说说自己是几路车。

3、游戏“开汽车”。

（1）教师分别呼喊x路车，配带x路车胸饰的托儿应答“嘀
嘀”。

（2）托儿随音乐开汽车，听指令“x路车进站”，配带相应数



字的托儿就把“车”开进x路车站。

附：儿歌《警察叔叔顶呱呱》

马路，宽又宽，

警察叔叔中间站。

刮风下雨都不怕，

指挥交通顶呱呱。

15、托班主题综合礁礁——认识邮递员

幼教网整理了关于托班主题综合活动礁——认识邮递员，希
望对幼儿学习有所助，仅供参考。

活动一：谈话活动“邮递员叔叔辛苦了”

活动目标

1、知道邮递员叔叔是助我们传递信件、报纸、《婴儿画报》
的人，我们喜爱并尊敬他们。

2、学说：邮递员叔叔辛苦了。

活动准备

与邮递员联系，请他到班上来配合开展教学活动。

活动过程

1、邮递员叔叔以送《婴儿画报》的形式进教室。

小朋友们欢迎邮递员叔叔，自由地看看、说说：这是谁？叔



叔穿着什么颜色的衣服？

2、了解邮递员工作。

学说：邮递员叔叔辛苦了。

3、欢送邮递员叔叔离开幼儿园。

活动二：歌表演“邮递员来了”

活动目标

1、结合生活经验，边唱歌曲边表演。

2、喜欢和尊敬邮递员叔叔。

活动过程

1、回忆邮递员叔叔送《婴儿画报》的情景。

2、学唱歌曲。

3、在教师歌声伴唱下，做骑车、按车铃动作。

4、边唱边表演。

活动三：涂色“邮筒”

活动目标

用绿颜色油画棒进行面积地涂色。

活动准备

画好邮筒的作业纸若干张。



活动过程

1、以谈话的形式导入活动。

2、托儿练习面积涂色，不涂到线外。

活动四：数学游戏“实物配对”

活动目标

感知2以内的数量，学习实物与数量配对。

活动准备

数字“1”、“2”实物卡片。

活动过程

1、数数“1～5”。

2、听口令会用手指做出相应的数量。

3、玩小动物找家的游戏，学习2以内的实物与数量匹配。

活动五：儿歌“小邮筒”

活动目标

1、理解儿歌内容，喜皇诵儿歌。

2、读准“吃”（chi）、“裳”（shang）的字音。

活动准备

邮筒的图片。



活动过程

1、出示邮筒，让托儿自由地说说邮筒的颜色和用途。

2、教师朗诵儿歌。

3、托儿学念儿歌，纠正发音。

4、说说在什么地方看到过邮筒。

附：[[]儿歌]

小邮筒

小邮筒，嘴巴，四方信件都吃下。

幼教网整理了关于幼儿园托班亲子游戏礁，希望对幼儿学习
有所助，仅供参考。

胖胖身体绿衣裳，我们家都爱它。

16、托班主题综合礁礁——认识消防队员

幼教网整理了关于托班主题综合活动礁——认识消防队员，
希望对幼儿学习有所助，仅供参考。

活动一：认识消防队员

活动目标

1、消防队员是社区中助我们救火的人，消防队是停放消防车
和消防队员住的地方。

2、消防队员穿着特别的制服，消防车会发出特别的声音。



3、学说：消防队员叔叔真勇敢。

活动准备

1、消防中队驻地、消防车、消防队员训练录像片。

2、消防队员救火的模拟工具、制服等。

活动过程

1、通过看录像片段，介绍消防队员的工作环境（车库、宿舍
等）。看救火片断，学说“消防队员叔叔真勇敢”。

2、展示消防队员救火的图片、模仿用具、制服等给托儿观看。

3、谈谈消防队员的制服、消防车的颜色，谈谈消防队员叔叔
的工作。懂得火很危险，不能玩。

活动二：听音乐“队和老百姓”

活动目标

1、看消防队员走步的情景表演，听雄壮有力的进行曲音乐。

2、能合着节拍随音乐拍手。

3、知道消防队员叔叔很勇敢。

活动准备

消防队员操练的照片或教师扮演消防队员。

活动过程

1、看消防队员操练的照片或教师演示，知道消防队员操练很



有精神。

2、听音乐。

3、边听音乐边拍手。

4、学做消防队员，边听音乐边有精神地走路。

活动三：游戏活动“消防队员手偶”

活动目标

1、欣赏教师做消防队员手偶。

2、玩消防队员手偶游戏。

活动准备

1、教师示范用的纸袋1个、彩色笔、胶水、剪刀。

2、已做好托儿人手1份的小手偶。

活动过程

1、教师示范用纸袋做消防队员手偶。

2、托儿带上手偶，玩“消防队员真勇敢”的.游戏。

活动四：游戏活动“消防队员的制服”

活动目标

1、能分辨高、矮、胖、瘦，并说出这四个形容词。

2、会将高、矮、胖、瘦的消防队员与相应的制服配对。



活动准备

1、高、矮、胖；瘦的消防队员的图片若干。

2、高、矮、胖、瘦的制服图片若干。

活动过程

1、教师出示不同高、矮、胖、瘦的消防队员图片，引导托儿
分辨并说出高、矮、胖、瘦。

2、请托儿选出合适的制服卡片来与消防队员卡片配对。

3、让托儿玩配对游戏。

活动五：粘贴“消防车”

活动目标

1、能按消防车的形状拼贴消防车。

2、继续巩固粘贴的技能：抹适量的浆糊，粘贴，擦手。

活动准备

1、剪好的消防车车身、黑色车轮人手一套。

2、浆糊、抹布，每组1筒，油画棒若干盒。

活动过程

1、托儿听音乐做开消防车的动作进活动室。

2、教师示范粘贴消防车的步骤：选车身一贴一擦手一选车轮
一贴一擦手。



3、托儿挑选图形纸，粘贴消防车。贴好后的孩子可自由添画
云梯或火焰等。

17、托班礁礁——脚丫与小脚丫

幼教网整理了关于托班主题活动礁——脚丫与小脚丫，希望
对幼儿学习有所助，仅供参考。

名称一：我的脚丫丫

目标：

感知小脚丫的特征

材料：

水桶、动物脚印图、瓶子、音乐

过程：

1、出示小动物的脚印，让幼儿找找它们是谁的脚印。

2、听着音乐做做脚丫操：取一个塑料瓶放在脚下，听着音乐
玩。

3、找找自己的脚趾、小脚丫、脚后跟。

4、带领幼儿将脚浸在水里，然后在干的地上走路，看看说说
自己同伴、老师的脚印有什么不一样。

5、引导宝宝看看、想想，手印、脚印怎么不见了？

提示：

1、用同样的方法鼓励幼儿做印手印的游戏。



2、此活动适宜在室外的水泥地上进行，但到各地上的尖锐物
除去。

3、适宜在天气比较热的夏天进行。

名称二：洗脚

目标：

清楚发准ya的声音

材料：

教学挂图、儿歌录音

过程：

1、教师出示挂图，请幼儿看看讲讲：

——“图片里的小朋友在干什么？”

2、教师介绍儿歌名称，并朗读儿歌2—3遍。

3、引导幼儿跟老师慢慢地朗读。

4、幼儿看书，教师播放录音若干遍，引导幼儿模仿着读儿歌。

提示：

1、这首儿歌很有趣，教师在教学过程中，可借助肢体语言来
表达。

2、如果幼儿在一次活动中不能学会儿歌的话，教师不必着急，
在以后的阅读区域中再次让幼儿感受学习。



[[]附：儿歌]

洗脚（邓国英）

小脚丫，胖脚丫，

脚盆里，划呀划，

扑哧扑哧打水花，

好像两只小白鸭。

名称三：比一比、乐一乐

目标：

感知小

材料：

幼儿和老师的鞋子等

过程：

1、教师和幼儿围坐在地毯上，家脱去自己的鞋子和袜子。

2、和同伴比一比，谁的脚？谁的脚小？

3、用同样的方法比鞋子的与小。

4、幼儿和老师的脚与鞋比小。

5、教师与幼儿玩“脚对脚”的游戏：不能用手忙，两个人的
脚与脚对齐。



6、游戏结束，幼儿自己将鞋袜穿好。

提示：

1、如果没有地毯，可用席子或塑料垫板替代。

2、教师可用此方法与幼儿玩“手碰手”的游戏。

3、此活动在进行时，教师要更多地让幼儿体验愉快感。

4、在以后复习对与小的认识时，让幼儿做数学练习《和小》。

脚丫与小脚丫——托班整合活动设计

幼儿大班教案数星星篇八

目标：

锻炼手臂肌肉的爆发力

材料：

可乐瓶里装有颜色的水，皮球等

过程：

1、幼儿分成若干个小组，每组有4—5个瓶子。

2、幼儿人手一只皮球，站在线的后面开始滚皮球，如果一次
全部击倒可乐瓶，还可以再进行一次。

3、随着幼儿击中率的'提高，教师调整击球的距离。

提示：



1、教师根据幼儿自由分组的情况，设置不同的击球距离。

2、每组人数在3—4个为宜，要避免幼儿过长时间地等待。

3、皮球的直径最好是在6—8cm之间。

目标：

学习在一定范围内的涂色，提高手部小肌肉的协调能力

材料：油画棒

过程：

1、教师与幼儿一起交流：你喜欢喝的有哪几种饮料，是什么
颜色的？

2、请幼儿将各自己喜欢喝的饮料装进瓶子里。

3、教师提示幼儿要将饮料装得多多的、满满的（即画面上不
要留小白点、颜色涂深）。

4、幼儿完成作品后，在区域范围内，同伴之间交流自己喜欢
的饮料是什么。

提示：

1、托班幼儿由于手指、手臂协调能力较差，适宜用油画棒涂
色。

2、教师可在几次的区域活动中完成这一内容。

托班整合活动设计——彩色的可乐



幼儿大班教案数星星篇九

1、通过视听、律动、绘画、游戏、情景表演、节奏乐敲击等
相结合的、孩子们喜闻乐见的综合手段,进行直观欣赏教学，
激发和培养孩子们对音乐的兴趣，开发音乐的感知力、想象
力、创造力，体验音乐的美感。

2、在多媒体辅助教学中，在各种音乐软件、硬件等技术支持
下，鼓励幼儿尝试改编、创作不同风格的《小星星变奏曲》。

教学重点：在听听、玩玩的活动中，感受音乐的变化。

幼儿改编、创作《小星星的梦》

解决难点的策略：多媒体辅助支持幼儿的创作活动

一、复习歌曲：

1、齐唱歌曲

2、边拍手边唱星星谱

3、边拍手边唱五线谱

[在活动中再度熟悉音乐主题。]

二、音乐欣赏：《小星星变奏曲》片断

1、认识音乐家---莫扎特

2、聆听音乐，感受乐曲情绪。

教师引导幼儿用语言或动作表达和表现心中的感受。

[多媒体辅助教学，培养幼儿想象能力和对音乐的感受能



力。]

三、师生共同创作《小星星的梦》

1、师示范创作，幼儿在活动中感受音乐的变化。

2、幼儿改编音乐主题或变换形式进行创作。

当部分幼儿创作时，教师引导其余幼儿随着音乐的变化边律
动边感受音乐的变化。

四、小结

依托多媒体上活幼儿音乐欣赏课


